

# 「版稅問題」待解決 「勁歌」頒獎 「四大」歌手無緣

香港文匯報訊（記者 黃佩麗、梁靜儀）陳志雲、張繼聰、蘇玉華、林建明與契女卓林（吳綺莉女兒）、林祖輝與姚嘉妮及女兒一家三口，昨晚到亞洲國際博覽館欣賞《與龍同行震撼舞台》首演，期間陳志雲更與愛將張繼聰合照。



林祖輝、姚嘉妮及女兒一家大細睇演出。



「小龍女」（吳綺莉女兒）昨晚也去欣賞《與龍同行震撼舞台》。

近日盛傳無緣與四大唱片「破冰」，談到跟四大唱片的問題，陳志雲表示TVB一向有將音樂版權界IFPI，後來「四大」因有些事就脫離了IFPI另組HKRIA，所以TVB再向HKRIA傾版稅，但一年都未達成共識，所以「四大」唱片歌手在未解決版稅問題前不可以上TVB唱歌及做有關音樂的工作。有見及此亦很積極跟HKRIA磋商，但有時TVB的外購節目要用到四大唱片的音樂，所以09-11年就有暫時付款的費用，而金額的問題會先傾，希望可於今年內或明年初可傾得成。此外，還有最後的版稅付款仍未傾，至於何時傾好則未有時間表，因此TVB暫不適合用四大唱片的歌手。

## 沒阻止歌手亮相其他台

至於近日有指四大唱片的歌手可自由亮相其他台？陳志雲強調TVB一直沒有阻止歌手亮相其他台，只不過唱片公司及經理人覺得不適合。他又指自四大唱片問題出現後，TVB也有嘗試同四大唱片的歌手做訪問，但唱片公司覺得不適合。他重申只要不涉及音樂，都會邀請四大唱片歌手出席。至於四大唱片旗下歌手可出席無緣明年一月的勁歌金曲頒獎禮，陳志雲預告四大唱片的歌手今年依然不會出席，亦不會頒獎給他們，因此有傳TVB就破冰而增設獎項給四大唱片是誤傳的，而今年是「勁歌」30年，會有特別獎項頒發，但不關四大唱片事。

## 謠言無謂逐一澄清

記者指他返TVB一出手就搞掂件事？陳志雲不敢邀功，只說：「TVB有好多同事有份跟進，自己亦有份參與。（呢個是不是就是你的「特別任務」？）唔係，唔知點解咁寫。（是否完成件事後就光榮引退？）謠言好多，如逐一澄清就無時間做嘢。」再問到之前有傳TVB繳付了09-10年中期版稅給四大唱片？他否認此事，並指暫時仍傾緊金額，未畀過錢。至於金額有幾多，他以商業秘密為由拒絕透露。

## 張繼聰望事件向好發展

張繼聰昨晚與陳志雲同場時，兩人也有大方合照。本身不是四大唱片的張繼聰被問到日前為何缺席勁歌頒獎禮記者會？他解釋當日有工作在身，而且他只是小員工，一切也是聽公司安排。對近日有傳四大與TVB破冰，歌手可亮相其他台？他說：「站在歌手立場可以唔使再講四大唱片問題是好事，同時都是一個好好發展，但本身不是四大唱片歌手，如果在TVB見返其他歌手都是好事。」至於英皇與東亞齊杯葛港台？他指世界難完美，團結會好一些。



無緣「版稅問題」面臨破冰，陳志雲參與其事，卻不敢邀功。



張繼聰（左二）碰上陳志雲，和同行友好合照。

# 記者「逼供」緋聞 廖碧兒不勝其煩面黑



廖碧兒接受傳聞困擾，郭晉安給予安慰。



無綫新劇《依家有喜》演員齊食冬至飯。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）昨日是冬至，無綫處境喜劇《依家有喜》一班演員齊齊食冬至飯，近日負面新聞多多的廖碧兒則遲到，當她被問到有關報道時，感到厭煩，後來更黑面離開。廖碧兒因傳出「飛起」相戀六年的男友陳豪，與富豪二代林忠豪拍拖而被指「食錢」，近日再有周刊指她「大食」，陳豪滿足不到她，令她形象受損。昨日廖碧兒返電視城開工拍《依家有喜》，因遲到而要全場人等她一個，她見到記者第一句便說：「要講的嘅Radio（其實是指電台訪問）回應過，要講的已講晒，因為把聲經過我講好喇，經人哋口會唔同咗。」

問到今年第一年與林忠豪過冬至，廖碧兒冷冷地答道：「呢啲問題唔會再答。」之後記者再追問，冬至會否跟林生食飯做節？她表示今晚開工，要到明日才收工。對於有周刊指因她「大食」，陳豪滿足不到她？廖碧兒表示未睇，至於形容她「大食」，她指完全不知這是甚麼意思。

陳豪近日也在電視城開工，說到他們同化妝間也無緣相見時，她冷冷地表示不清楚，她說：「報道出街後也有聯絡陳豪。」說到她曾暗示陳豪是「放料人」，碧兒昨日表示沒有說過是陳豪。問到為何當日不否認，她即黑面避談，繼而轉身離開，監製潘嘉德見狀便以趕開工為廖碧兒打圓場。

## 郭晉安報喜 太座再懷孕

郭晉安的太太歐倩怡再度懷孕，安仔表示這是今年聖誕收到最大份的禮物，他宣佈太太懷孕已三個月，可以光明正大講。問到這胎是否想生女，湊成個「好」字？安仔表示與太太都想保持神秘感，所以沒有問醫生BB的性別。問到兒子可知將會有弟弟或妹妹？安仔指兒子還不知道，但他相信大仔不會「蝦」妹妹，反而擔心妹妹會「蝦」他，因醫生指第二胎的心智發展會好過第一胎。

## 闖「少林寺」探班

### 鍾欣桐嘆為觀止

香港文匯報訊 英皇賀歲片《新少林寺》集合劉德華、謝霆鋒、范冰冰、成龍、吳京等演出，於浙江省方岩鎮搭建的一比一新少林寺場景，跟嵩山少林寺的實景幾可亂真，鍾欣桐特地到現場探班，看過這也嘆為觀止。



阿嬌抽空到《新少林寺》探班，與劉德華和導演陳木勝聊天。

阿嬌在橫店拍攝電視劇期間，適逢《新少林寺》也在附近場地開工，於是趁有空檔，在助手陪同下以一身古裝劇造型到外景探班，跟劉德華、謝霆鋒和導演陳木勝等打招呼問好，並順道一看千萬打造出來的少林寺場景有多宏偉，結果讓她大開眼界。阿嬌從山上遙望山下的少林寺場景，驚嘆道：「嘩！我雖然未去過嵩山的少林寺，但也感受到這裡搭建的少林寺有多壯觀，很有氣勢。」阿嬌還看到一班大、小武僧與分別飾演二師兄的延能和三師弟的余少群，毫無畏懼的單腳站在三層樓高的木柱上，使出一招少林經典功夫朝天登，阿嬌看得入神地說：「好精彩呀！這就是少林功夫嗎！嘩，小小年紀，如此好身手，好了得！令我再上堂鍛煉功夫！」

## 《香港go go go》演員做冬食盆菜

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）亞視處境劇《香港go go go》一班演員包括鮑起靜、何守信、梁慧恩、呂晶晶等昨日出席在總台舉行的「盆菜午宴」活動，齊齊做冬。鮑姐表示晚上會和家人打邊爐做冬，不過女兒在倫敦工作，未有回香港過節。鮑姐笑言女兒不會在節日回港，所以倫敦機場因大雪封閉對她沒有影響，但她擔心女兒，因為女兒早前因為感冒，打噴嚏太用力而弄歪腰骨。鮑姐說：「老公在女兒有事時都罵她為什麼不回香港工作，我都想叫她回香港。（她在倫敦有男朋友？）對，她的男友是華人，我想叫他一起回來，但女兒希望等倫敦奧運（2012年）完了之後再說。」問她可希望女兒快快結婚生仔？鮑姐開通地說：「我又無所謂，現在的年輕人都不想生仔，但我同女兒講，如果要生仔就要回香港，因為在英國無人照顧BB。」



鮑起靜與何守信難得在《香港go go go》拍檔。

## 強調尊師重道及孝順

### 薛家燕推廣「弟子規」

香港文匯報訊（記者 李慶全）第二屆「夫子廟會」嘉年華將於明年一月三十日舉行，薛家燕獲選任「夫子廟會大使」，昨日記者會上家燕媽媽都大力推動中華傳統文化的價值及智慧。

剛從馬來西亞登台演出完畢，家燕媽媽趕返港與父親及家人過冬，聖誕又要與鍾鎮濤到新加坡做騷。

家燕媽媽表示她一直有推廣「弟子規」，更以Rap歌形式生動地教授給小朋友認識，讓他們從小學習尊師重道的規矩，由於她從小教導自己的兒女，所以他們很乖巧，甚少激怒她，不過最近她經常看到有年輕人一遇上不開心就跳樓尋死，這樣結束生命並不是英雄行為，也沒將問題解決，更令家人傷心，因此她好希望時下的年輕人都能學懂感恩。

家燕媽媽表示在戲行也一樣，當年她是新人時，任姐、波叔一來，他們後輩就必恭必敬，這並不是前輩擺架子，只是作為後輩應尊師重道，這就是「有規有矩」，但現在拍戲、拍劇，她都遇過一些不認真工作的新人，例如不熟讀對白、遲到、沒精神演出，甚至不懂理會別人感受，不過家燕媽媽都會拉這些新人提醒一番，講明這樣做她不會討厭，但卻會好「乞人憎」，通常被訓話後也會有所改善。

家燕媽媽覺得孝順父母也很重要，之前有學生心目中最喜愛的父母親選舉，她笑說：「父親是李嘉誠當選，學生們又真係識揀，夠有錢嘛，不過媽媽就好多揀我，因為我樣子夠可愛，又有笑容夠親切，永遠不會鬧人！」

## 師妹參賽流行曲創作

### 關心妍任評判尷尬

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）關心妍、顧嘉輝、潘源良等前晚為「第十二屆CASH流行曲創作大賽」擔任評判，呂方則擔任表演嘉賓，關心妍的師妹吳若希當晚亦是參賽者之一，不過關心妍強調不會偏幫師妹。

前晚吳若希是第一位出場的參賽者，表現很好，不過關心妍強調因身份尷尬，故絕不會偏私，會公平評分。關心妍表示這次能擔任評判感到很开心，更回想起八年前參加這個比賽的情景，而當年的參賽歌曲亦有收錄在唱片中。關心妍笑言近日要灌錄新碟，希望能透過比賽物色好歌。

關心妍表示因上一張碟反應好，公司希望她盡快推出新碟，一月底完成所有頒獎禮後，她將赴以色列拍攝福音特輯，此行丈夫亦會同行，順道放一個月假。



關心妍擔任創作比賽評判，自認公正無私。